
子ども星空観察会

性別 男 11人
女 11人
無回答
合計 22人

学年 小学生 1年生 4人
2年生 4人
3年生 7人
4年生 1人
5年生 1人
6年生 5人

大人 10歳未満
10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代
80歳以上
無回答

参加状況 初回 8人
（新規参加率） 2回目 5人

36.36% 3回以上 9人
無回答

広報媒体 市民と市政
公民館だより 12人
ちらし 1人
施設ホームページ
情報ａ‐ネット
家族・友人・知人 9人

無回答

満足度
100.00% １満足 22人

２やや満足
３ふつう
４やや不満
５不満
６わからない
無回答

参加者アンケート集計結果

その他

男, 11人, 
50%

女, 11人, 
50%

1年生, 4人, 
18%

2年生, 4人, 
18%

3年生, 7人, 
32%

4年生, 1人, 
5%

5年生, 1人, 
5%

6年生, 5人, 
23%

初回, 8人, 
36%

2回目, 5人, 
23%

3回以上, 9

人, 41%

１満足, 22

人, 100%

公民館だよ

り, 12人, 
55%

ちらし, 1人, 
4%

家族・友人・

知人, 9人, 
41%



・色々知れて良かったから
・沢山の星を知れたから

・色んな写真がきれいだったし、説明も分かりやすかった。

・色んな星を知れたから
・色んな事を知れたから面白かったです
・良い景色が見れたから
・星を知れたから
・宇宙旅行に行けたから

楽しかった理由

・色んな星が知れた。

・宇宙旅行

・星のことをよく知れたからとってもうれしいです
・色々な星や土星を見て楽しかったです
・とてもきれいですごかったです
・色んな星の写真がきれいでしたし説明も分かりやすかった
・色んな事見れた
・色々星のことが知れて楽しかった
・色んな星に行ったから
・星がきれいだったからです
・望遠鏡で土星を見たのが楽しかった
・色んな事が知れて楽しかったです
・望遠鏡が見れた
・星の写真がきれいだったから

次回やってみたいこと
・お泊り行事・お料理教室 
・何かのお泊り行事 
・流しそうめん 
・また星空観察会をやってほしい 
・ミニ四駆作り 
・ゲームづくり・プログラム 
・自分の本を作ってみたいです 
・皆でお料理教室 
・皆でお料理教室 
・ケーキ作り教室 
・また星空観察会をやってほしい 
・星が見たい 
・皆で運動・お菓子作り 
・ドッヂボール 
・バルーン風船 
・皿づくり 
・理科教室 


